

3784个征集志愿今日投档录取 河南本科一批录取今天全部结束

今天(7月22日)是我省高招本科一批录取的最后一天,省招生办将根据考生填报的征集志愿,按相关规则进行投档录取。此次共征集3784个志愿,其中,本科一批征集1859个志愿。 郑州晚报记者 张竞映 实习生 尹洁

本科一批81所院校征集1859个志愿

省招生办统计数据,本科一批81所院校共征集志愿1859个,包括文科182个,理科1677个。

文科方面,备档线最低的是华侨大学预科班493分,比一本线(536分)低了43分,不过,只招收“三侨一台”考生。备档线最高的是北京外国语大学592分,工商管理类专业征集1个志愿,超一本线56分。另外,中南民族大学新增了2个招生计划面向考生征集志愿,备档线544分,超一本线8分,只招汉族考生。

理科方面,备档线最低的华侨大学预科班521分,比一本线低26分;武

汉大学是参加本批征集志愿备档线最高的院校,备档线均为598分,超一本线(547分)51分。厦门大学征集志愿的备档线也比较高,4个定向西藏征集志愿备档线均为595分。西北农林科技大学,比一本线降4分备档,征集6个志愿。

另外,本科一批预科班有2所院校征集3个志愿。其中,中南民族大学只招高山区(人口较少民族)考生;文科征集1个志愿,备档线456分;理科征集1个志愿,备档线467分;北京航空航天大学征集1个理科志愿,备档线575分。

对本科7所院校此次共征集250个志愿。

贫困专项本科批再次征集48个志愿

贫困地区专项计划本科批7所院校再次征集志愿,48个征集志愿包括文科17个,理科31个。其中,中南民族大学只招少数民族。

地方农村专项计划本科批6所院校征

集34个志愿,包括文科4个,理科30个。

此次贫困地区专项计划本科批和地方农村专项计划本科批征集志愿,全部降20分备档,即文科备档线516分,理科备档线527分。

艺术类本科B段征集1590个志愿

艺术类本科B段昨天面向考生征集1590个志愿,包括文科1366个,理科224个。

凡高考文化和专业省统考成绩达到原定相应艺术类本科B段文化线和专业分数线,当前未被任何院校录取的艺术类考生,均可补报使用省统考成绩的征集志愿学校志愿;达到使用校考专

业成绩录取院校艺术类本科B段文化分数线,同时达到省统考专业合格线和所报学校专业校考成绩合格,当前未被录取的艺术类考生,可补报使用校考成绩的征集志愿学校志愿。

每个考生可选报1-4个学校志愿,每个学校可填报一个专业和是否同意调剂专业。

征集志愿今日投档录取

今天,省招生办将对本科一批(含预科班)、贫困地区专项计划本科批、地方农村专项计划本科批、对口招生本科批的征集志愿按平行志愿规则投档,只填报本次征集志愿且符合相应条件的考生档案。

以上各类征集志愿,如考生符合多个类别报考条件,可同时兼报。投档时,先按贫困地区专项计划志愿、本科一批(统招、定向)志愿、本科一批预科志愿顺序投档,同时提交院校阅档;对兼报以上类别的考生,如前一类别

已经投档,后续类别不再出档。以上类别录退完成之后,再进行地方农村专项计划志愿的投档。

艺术类本科B段征集志愿按志愿顺序投档。

需要提醒考生注意的是,定向西藏就业招生计划只招收应届高中毕业生,填报定向西藏就业志愿的考生,须写出书面申请,由考生家长或监护人签署意见(考生本人、家长或监护人亲笔签名),于7月22日上午10时之前,交县区招生办。

今年,北大在豫录取200人 扩招11人,包圆文理科状元

“今年,北大在河南已录取新生200人,扩招11人。”北京大学河南招生组组长王欣涛为河南学子带来喜讯,加上尚未进行的空军飞行员的招录,今年北大在河南的招生将首次突破200人,河南成为北大在京外地区实际录取人数最多的省份。

王欣涛介绍,今年北大在河南已完成录取的200名新生中,包括计划内招生134人,扩招11人,自主考生录取41人,竞赛与小语种保送生录取14人。如果加上尚未计入录取数据的空军飞行员招生,今年,北大在河南招生数字将首次突破200人大关。尽管扩招了不少人,但北大今年在河南的录取分数线并未因此降低:理科一本录取分数线683分,超一本线136分;文科一本录取分数线622分,超一本线86分;医学部录取最低674分,医学部(护理)录取最低661分。

令人颇为瞩目的是,今年,我省理科第一名曹林菁、文科投档第一名齐华瑞和文科实考分第一名齐思涵三位全省最高分考生均选择进入北京大学。

“河南是北大在京外地区招生数量最多,规模最大的省份。”王欣涛表示,今年,北大在河南的招生,无论是总体招生数量还是顶尖高分考生录取,都达到了历史最高水平,居全国同类高校首位。

据了解,从2011年到2014年,北京大学在河南投放的招生计划和实际录取人数逐年增加,扩招幅度连续多年保持在40%以上。其中,2011年计划82人、实际录取160人;2012年计划108人、实际录取178人;2013年计划124人、实际录取174人;2014年计划134人,实际录取人数首次突破200人大关。

为保证生源质量,北大河南招生组从每年暑假就启动下一年度高考招生宣传和咨询服务。招生中,招生组与优秀考生进行一对一沟通,专门派老师考生提供上门咨询服务,了解学生需求,指导考生科学合理地填报志愿。入学后,还为每位河南新生配备一位同乡师长,帮新生尽快适应和融入北大。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 尹洁

“郑州晚报VIP·夏爽马拉松” 水上乐园辨别水质招数多



炎炎夏日,到水上乐园是一项既避暑又健身的运动,因此每至盛夏,很多水上乐园里都是人满为患。然而,一不小心选择了管理不正规、设施不安全、水质不达标的水上乐园,那么就可能给健康带来隐患。

那么消费者该如何简单有效地鉴别水上乐园水质的好坏呢?针对这个问题,昨日郑州晚报记者采访了黄河谷·马拉湾水上乐园的相关负责人。

据该负责人介绍,优质的水上乐园应设置进入泳区前的强制淋浴装置,如马拉湾景区在进场前的强制淋浴设施,水一次利用,安全卫生。水上乐园必须设置救生员和救生设备,专业的救生员能为泳客提供有效的安全保障。此外,也要注意一些细节。比

如卫生间的垃圾桶、池边是否有垃圾、工作人员的着装等方面。游玩场所必须将卫生许可证原件放在醒目的位置上。

从感官上分辨水质,一是看颜色。如果余氯含量正常,水质优秀,用白瓷砖铺设的游泳池池水将呈现明亮的浅蓝色。一些游泳馆的泳池使用浅蓝色瓷砖,会呈现深蓝色的效果。浊度达标的池水清澈见底,能在池内轻松看到20米之外。二是闻味道,如果贴近水面能闻到淡淡的氯气味道,是合格的;有过浓的药味或是臭味,则水质是不合格的。

另外,水中含药物过多可能对泳衣产生影响,如褪色,但这也和泳衣的质量有关系。简单肉眼辨别水质的方法大致有这么几种,希望可以帮你擦亮眼睛,寻找好水质,开心玩水。

参加晚报的活动,可以享受大优惠。只需258元,你不仅可以获得原价138元每张的马拉湾电子门票2张,还可以免费看一年《郑州晚报》,1份全年《郑州晚报》价值198元。

参与方式:拨打郑州晚报征订热线电话88888180报名,我们的发行人员将上门为您办理。 郑州晚报记者 李丽君

淫羊藿:让疲态男人枯木逢春!

这种质疑的声音大多数是关心老公的妻子发出的。她们担心老公过分专注那方面的事会过度透支,毁掉身体。淫羊藿黄精公司药剂师李先生对此解释说:“淫羊藿,别名三支九叶草,小檗科,生长在树林灌木丛中的怪草,叶青,状似杏叶,一根数茎,高达一两尺,但效果强于其他补肾植物,据说公羊啃吃以后,长时间处于性兴奋状态。而传统中医理论则认为,淫羊藿性温味辛甘,入肝、肾二经。除了能温肾壮阳,强筋健骨,固本培元,养气血外。适用于肾亏阳痿、遗精早泄、性神经衰弱;腰膝酸软、肢冷畏寒、神疲健忘、风寒湿痹、四肢麻木、小便频数。另据相关数据显示,男人经常摄入淫羊藿,男性功能可以长时间有效,其功效大大强于蛤蚧和海马。”

而淫羊藿黄精他不是药物,它所有原料都是从植物淫羊藿中提取而成,一丁点脸红心跳的副作用都不会有,这是一般男性药品不能比拟的。而且最重要的是只需2粒,就可以保证72小时持续发挥效力,不需要天天服用。”

男人们对此毫不在乎!相反却异常兴奋。一谈起男人草淫羊藿,男人们总是一脸坏笑,两眼放光,口才好的忍不住会跟你绘声绘色地描述服用淫羊藿后的种种快事。身体上愉悦,精神上满足,收放自如,随心所欲原本是一种境界,现在却是那些自以为是的家伙们炫耀的资本。但有了淫羊藿,大多数平时不怎么抬得起头的哥们儿也变得生龙活虎,妻子也突然变温

顺了。看来男人骨子里还是很在意是否在生活中扮演了强者的角色,而淫羊藿正中男人下怀。

淫羊藿黄精上市仅一个月后,就以令人咋舌的速度窜升至男性产品销量榜首。一些经常加班,夜生活丰富和麻将爱好者们评价:服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;50岁以上怕老的男人评价说,皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻。而几乎所有男人都感兴趣的是它可全面提升男性控制力。这种控制力作用是分三步解决的。

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚症状,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住等症明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,浑身硬朗,轻松坚持半小时,一周三次不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全可以自己决定,自信心空前高涨!

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、来延长时间,这种身心分离的手段无疑是快乐了配偶,辛苦了自己。吃淫羊藿黄精后男人就能摆脱这种尴尬,不用胡思乱想,只需充分享受,照样来去自由,收放自如。这是多半男人迷恋淫羊藿黄精的原因之一。

对于淫羊藿的作用,专家还给出了建议:两性生活对男人的

情绪影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用淫羊藿黄精能明显提升男人的幸福感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,或者靠此来纵欲,只需要两三天服用一次,一次只需2粒就能达到满意效果。(请男性朋友在购买时注意区分)

男人们对淫羊藿黄精的一见钟情和兴奋程度,通过火爆的电话就可以得出结论,咨询电话喇喇地往上升。有人说全国男人这回真是动心了,有人说这么接下去,淫羊藿黄精的电话量要破纪录!当然与急于尝鲜的人不同,相当多的男人们开始大量订购淫羊藿黄精,把它当成床头必备品。

好消息:淫羊藿黄精为回馈男性朋友厚爱,特举行大型半价优惠活动,本次活动截止日期至7月28日,每日限额50名,疗程装均以半价促销,应征者可通过两种方式参与特价优惠活动,一是电话订购,二通过短信编辑ZW+通讯地址发送至18501275958 报名登记。对于订购产品的顾客,本公司承诺7天内如不满意可退货淫羊藿黄精全国推广部的电话是:400-6858-663,市民今日即可预约登记。



全国推广部的电话是:400-6858-663